

七夕鲜花，青岛到烟京沪送最多

外卖平台异地送花成为热潮

下单用户中男性占比近七成

浪漫七夕，拿着美丽鲜花送给爱人的不再只是浪漫的男士，也有可能是收到千里之外订单的外卖小哥，他们接到来自外地的订单后，奔赴全城将来自异地的爱意送达。记者从饿了么外卖平台了解到，七夕前一日饿了么APP内的“鲜花”搜索量较日均增长超2倍。

“早上5时20分准点儿下了订单，买的是一束红玫瑰。”青岛的王先生说，他认为，一大早定闹铃起来为女友抢单买花就是一件浪漫的事。大多数消费者都像王先生一样，为了保证七夕当日花的品质和配送效率，早早预定好鲜花配送。

订单主要来自上海、北京、潍坊

外卖平台提供的高效配送服务和多元品质的供给保障，让消费者的生活更趋简单，更加开心。来自饿了么的数据，今年七夕前夕，青岛预定鲜花外卖的订

单量同比去年增长2倍多。

据介绍，4日清晨5时20分下单鲜花的消费者，所在城市前5位分别是广州、杭州、成都、深圳和上海。据悉，不少消费者的线上订单是送给异地恋的爱人。如今，越来越多消费者开始通过外卖异地下单给爱人及时送去鲜花和情话。饿了么数据显示，七夕期间全国“异地”鲜花外卖订单量同比增长超过4倍。从路径来看，青岛消费者多为烟台、北京和上海的爱人送花，而他们收到的外卖鲜花，则主要来自上海、北京和潍坊这三个城市。

下单用户男性占七成

外卖的便利性也让“直男”更懂浪漫。今年七夕期间，通过饿了么下单鲜花外卖的用户中，青岛男性消费者占比接近七成。本地即时电商的快速发展让包含花店在内的传统门店经营范围大幅扩展，不少花店更实现了全城

配送。据悉，饿了么“猜答案免单”的七夕专场活动第一次把餐饮类消费范围扩展到鲜花消费。青岛花蔓艺鲜花店老板表示，当天鲜花的免单活动非常受欢迎，门店订单火爆，而且早上5时20分、中午12时12分和下午1时14分这三个免单时间点都很吸引人，红玫瑰的销量最好。

从鲜花品种来看，今年七夕最受消费者喜爱的鲜花单品是红玫瑰和碎冰蓝玫瑰，而北京消费者最爱的是红玫瑰，其次是碎冰蓝玫瑰和香槟玫瑰。据饿了么鲜花行业负责人王倩介绍：“平台会定期跟花店老板们分享和交流线上鲜花消费的热门趋势，也会联合商户们共同推广新品类消费。比如今年七夕，碎冰蓝、卡布奇诺等小众玫瑰订单量同比增长超过5倍。”

(观海新闻/青岛晚报 记者 李沛)

结婚15年丈夫送上首份七夕礼

劳模夫妻岗位上过节 夏运高峰让更多人团圆



本报8月4日讯 结婚15年，杜娟娟收到了首份七夕礼物。虽然和往常一样，夫妻俩都坚守在工作岗位一线，但“木讷”的丈夫今年在女儿的“撺掇”下首次买了鲜花，让她感受到不一样的七夕。

杜娟娟是公交隧道五公司的一名调度员，丈夫郭程涛则是该公司304路的一名驾驶员。2004年，两人经人介绍认识，2007年结婚。郭程涛的老家在平度，谈恋爱时，所送最贵重礼物就是一根金项链。“那还是逛商场时，我主动

要的。”杜娟娟笑着告诉记者，丈夫平时少言寡语，自己看重的就是他认真过日子的劲。结婚以来，一边忙着工作，一边忙着照顾孩子，不管是节假日还是除夕夜，都很少有过一个完整的团圆日。郭程涛入职后就立志要成为一名优秀驾驶员，跟随市劳模王勇学习后，他时刻不忘教诲，2018、2019、2021年，三次获得青岛公交集团劳模称号。304路是一条旅游线路，单程58个站点，沿途经过20余个主要景点，郭程涛的运行班次是固定早班，“上早班意味着凌晨就要出门，等我上班时他很快就要下班了。”杜娟娟告诉记者，两人见面的时间只有在等候发车的间隙，她安排家里事情，告知如何照顾女儿。等到晚上杜娟娟下班时，郭程涛为了保证第二天的工作已经睡了。

随着崂山风景区免费开放，不少人选择趁暑期带着家人前往。郭程涛在做好日常运营班次的同时，主动放弃休息团聚机会，坚持在一线为市民做好安全保障及出行服务。

夫妻舍小家顾大家，放不下心的还是上小学的女儿。为解除他们的后顾之忧，公司组织了夏令营，将双职工家庭子女接来照顾。按照安排，4日恰巧是杜娟娟值班，由她和另一人照看，帮助孩子们完成各科作业。上午11时，郭程涛在结束完运行班次后，公司经理周斌和郭程涛的女儿早已在调度室等候，给他们送上精美纪念册。郭程涛拿出事先准备好的鲜花，杜娟娟收到鲜花激动不已，一家三口在车厢里留下美好的合影。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)



乘客送来锦旗，感谢拾金不昧的地铁员工。

捡到1900元红包 地铁司机归还失主

本报8月4日讯 近日，青岛地铁员工张清波和徐广志像往常一样驾驶列车在王家港站折返作业完毕返回站台时，发现一个遗落在车厢内的红包。在站务人员多次广播无人认领的情况下，张清波与民警一起检查红包内物品，发现红包内有现金1900元，还有一张纸条，上面有一个联系电话。张清波和民警不断拨打纸条上的电话，终于联系上丢失红包的乘客。

前几日，丢失红包的乘客来到王家港站，将一面印有“尽心尽力尽责，拾金不昧暖心”的锦旗送到张清波和徐广志的手中，感谢他们拾金不昧的高尚品格。

(观海新闻/青岛晚报 记者 董真 通讯员 郭明君 周振东)

工人被困25米高空 消防出手救下

消防出手救下

本报8月4日讯 2日下午3时许，青岛西海岸新区泊里三路一名工人被困在半空中。

泊里消防救援站救援人员到场了解到，这名工人在高空作业时踏板突然出现故障，被困在离地约25米的高空，摇摇欲坠十分危险。救援人员分为两组，一组架设救生气垫，另一组救援人员联系小区物业，在8楼住户阳台对被困工人施救。20分钟后，救援人员小心翼翼地将被困工人拉进阳台。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 高德华 李清浩)



男子被困在25米高的空中。

女孩坐上四楼窗台 民警机智拖回

本报8月4日讯 2日凌晨1时许，一名女孩因为情感纠纷，坐在长城路一家医院的四楼窗台上要跳楼轻生。城阳公安分局城阳派出所民警和消防救援人员到场发现，女孩情绪激动、哭喊不止，背靠四楼塑钢窗。

民警找来椅子，和女孩拉起家常。女孩的情绪慢慢平静下来，陷入了沉思，可她看到想要靠近的民警，情绪又一次激动起来。民警打电话联系她的男友，他赶到医院。民警抓住女孩注意力转移的时机，溜到广告牌遮挡的视线死角慢慢靠近，一个箭步上前死死抓住女孩的胳膊，此时大家一齐上前，将她迅速带离窗台。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)



民警在场劝说。

司机酒驾撞车昏睡 交警破窗唤醒

交警破窗唤醒

本报8月4日讯 8月1日凌晨3时20分许，胶州湾高速交警指挥室接到报警，胶州湾高速青岛往黄岛方向46公里处，一辆银色小轿车撞上高速护栏。

胶州湾高速交警三中队民警赶赴现场后发现，司机陈某昏迷在驾驶座上，但是脚还一直踩着油门，导致车后轮不停地打转冒着浓烟。民警敲打车窗试图叫醒驾驶员，但他没有任何回应，情况紧急，民警立即破窗营救。

民警在检查过程中发现陈某浑身散发着浓浓的酒气，对陈某进行酒精初检，结果为182mg/100ml，达到醉酒驾驶机动车的标准。经了解，陈某家住济南，当天来青岛和朋友聚会时喝了不少酒，他因临时有急事需要回去处理，才抱着侥幸心理开车上路，没想到酒劲上头睡着了，在高速公路上发生交通事故。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 史萌萌)

天气预报

市区

今天 多云转雷阵雨

南风 3-5级 26℃~32℃

明天 雷阵雨转多云

南风 3-5级 27℃~31℃

明天

崂山 雷阵雨转多云 27℃~31℃

即墨 雷阵雨转多云 28℃~33℃

胶州 雷阵雨转多云 28℃~33℃

黄岛 雷阵雨转多云 27℃~32℃

莱西 雷阵雨转多云 27℃~34℃

平度 雷阵雨转多云 27℃~34℃

彩票开奖

双色球 第22089期

02 07 15 29 31 33+15

福彩3D 第2022206期

290